
В Хабаровске состоялось торжественное открытие мемориальной таблички, посвященной значимому деятелю в истории российского следствия, первому обер-прокурору России Г.Г. Скорнякову-Писареву

Рабочий поселок Охотск находится на расстоянии более 5 тыс. км от Санкт-Петербурга и Москвы, на побережье Охотского моря. Датой его основания принято считать 1647 год, когда казаки под предводительством атамана - землепроходца Ивана Москвитина заложили первый острог. Спустя почти век начальником Охотского порта будет назначен Григорий Григорьевич Скорняков-Писарев, человек, являющийся выдающимся государственным деятелем эпохи великого реформатора, Первого Императора Всероссийского Петра.

Григорий Григорьевич вложил значительные усилия в развитие Охотского порта и Охотско-Якутского тракта, тем самым внес неопределимый вклад в историю Дальнего Востока в целом и Хабаровского края, в частности. При этом за его плечами были долгие годы сподвижничества Петру Первому. Он принимал непосредственное участие в производстве знаменитого «суздальского розыска» - уголовного дела о государственной измене, лично проводил следственные действия, трудился в Тайной канцелярии. За заслуги перед государством Григорий Григорьевич был удостоен должности первого обер-прокурора Правительствующего сената.

Следственный комитет России ответственно относится к истории следствия. Решением Председателя Следственного комитета России в год празднования 350-летия со дня рождения Петра I поручено увековечить память Г.Г. Скорнякова-Писарева в мемориальной табличке на фасаде здания следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области. 20 июля 2022 года состоялось ее торжественное открытие руководителем следственного управления Евгением Геннадьевичем Долгалевым.

В мероприятии приняли участие директор Дальневосточного института ФГБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)» в г. Хабаровске Владимир Владимирович Кулыгин, также генеральный директор КГБНУК «Хабаровский краевой музей имени Н.И. Гродекова» Иван Владимирович Крюков, член общественного совета следственного управления, директор ГТРК "Дальневосточная", Екатерина Владимировна Серикова, сотрудники следственного управления, ветераны следствия и кадеты кадетского класса МБОУ «Средняя образовательная школа № 38 города

Хабаровска».

Г.Г. Скорняков-Писарев внес значительный вклад в историю российского следствия, память о нем увековечена не только в мемориале, но и в умах и сердцах молодых следователей и их более опытных коллег. Важным является и приобщение к истории кадет – именно за ними продолжение славных традиций российского следствия.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1707382>